Аналіз роботи методичного об’єднання вчителів - предметників
Новобузької ЗОШ І – ІІ ст. № 4
за минулий 2012 – 2013 навчальний рік
В своїй роботі вчителі методичного об’єднання вчителів - предметників керуються рекомендаціями Міністерства освіти та науки України, обласного управління освіти, Миколаївського ОІППО, відділу освіти Новобузької РДА, предметних районних  методичних  об’єднань вчителів, планують його у відповідності до річного плану роботи школи, планів методичної роботи школи, виховної роботи школи.
Робота методичного об’єднання вчителів - предметників була спрямована на розв’язання  науково-методичної проблеми школи «Удосконалення навчально – виховного процесу шляхом впровадження інноваційних технологій на засадах особистісно зорієнтованого навчання та виховання учнів »
Методичне об’єднання вчителів - предметників протягом навчального року працювало над такими проблемами :
·    Забезпечити засвоєння й використання найбільш раціональних методів і прийомів навчання та виховання школярів;
· Проводити обмін досвідом успішної педагогічної діяльності;
· Забезпечувати постійне засвоєння сучасної педагогічної теорії та практики;
· Виявляти, пропагувати та здійснювати нові підходи до організації навчання й виховання;
· Підвищувати рівень загально дидактичної та методичної підготовки педагогів для організації та здійснення навчально – виховного процесу 
 У 2012/2013 н. р. в методичному об’єднані працювало 10 вчителів: математики і фізики, географії, біології та природознавства, української, англійської мови та української і світової література, історії та правознавства, хімії та фізкультури, музичного мистецтва та основ здоров’я,  всі – на постійній основі, лише вчитель трудового навчання за сумісництвом. Всі вчителі МО мають вищу освіту.  Вчителі, які мають стаж від 3 – 10 років – двоє, від 10 – 20 років – троє, 20 - 30 років – двоє, понад 30 років – троє. В МО працював і вчитель – пенсіонер. П’ятеро вчителів мають вищу категорію, а троє з них  наукове звання – старший вчитель, один – наукове звання «вчитель - методист», п’ятеро вчителів мають І категорію, один з вчителів має ІІ категорію. 
 На високому професійному рівні були проведенні районні семінари зі світової літератури, математики та інформатики.
    За минулий навчальний рік проведено 5 засідань методичного об’єднання, 7 відкритих уроків відповідно до плану методичної роботи школи, 18 розробок завдань для тематичного оцінювання, 6 методичних розробок уроків відповідно до тем самоосвіти. 
          Було проведено предметні тижні з математики, фізики, географії, української мови та літератури, світової літератури та англійської мови,  фізичної культури та правознавства, план їх проведення, матеріали, анкетування учасників, аналіз та фото - і відео сюжети заходів було представлено до шкільного методкабінету.
          У 2012 – 2013 н. р. у складі журі на районних олімпіадах було задіяно 5 вчителів, у складі атестаційної комісії на шкільному рівні – 4 вчителів, у складі координаторів на ЗНО – 1 вчитель.
За результатами навченості за І семестр, рік, директорських та діагностичних контрольних робіт було проведено аналіз успішності учнів та подано до шкільного методкабінету у формі графіків, діаграм, визначені типові помилки та розроблено план відпрацювання типових помилок. 
Було проаналізовано результати ДПА в 9 класі за 2012 – 2013 н. р. та порівняно з результати  за попередні роки.
За минулий навчальний рік вчителі ШМО  добре попрацювали над питанням адаптації учнів 5 класу (за даними побудована діаграма), проводились взаємовідвідування уроків, обговорення та визначення тенденції погіршення, покращення чи стабільності ситуації та визначення можливих шляхів розв’язання даної проблеми. Розроблено аналіз програм з української мови та математики за 4 – ий та 5 – ий класи, а побажання щодо внесення змін подано до відділу освіти РДА. 
Протягом 2012 – 2013 навчального року вчителі предметного методичного обєднання плідно працювали над теоретичними засадами щодо реалізації нового Державного стандарту в 5 класах на наступний навчальний рік. Вчителі МО співпрацювали з вчителями початкової школи: опрацювували програми для 4 класів, взаємовідвідували уроки. 
Було проведено спільна робота вчителів та батьків щодо впровадження нового Державного стандарту в 5 клас на наступний рік.
Вчителі неодноразово відвідували обласні семінари, присвячені проблемі впровадження нового Державного стандарту в 5 класі в навчальний процес . 
В  2012 – 2013 н. р. вчителями ШМО була проведена плідна робота щодо підготовки та участі учнів школи в шкільних, районних та Всеукраїнських олімпіадах та конкурсах. В шкільній олімпіаді взяло участь майже 60 учнів школи. В районному етапі прийняло участь майже 25 учнів школи. З них:
Стужук Олег, учень 9 класу виборов ІІІ місце в районній олімпіаді з біології, Скопінська Наталя, учениця 7 класу отримала ІІІ місце в районній олімпіаді з математики, Тріска Анастасія, учениця 6 класу виборола ІІІ місце в районній олімпіаді з математики, ІІ місце в ІІ етапі ХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені П. Яцика учениця 5 класу Конохова А., ІІІ місце в ІІ етапі ХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені П. Яцика учениця 6 класу Тріска Анастасія, ІІІ місце в ІІ етапі ХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені П. Яцика учениця 7 класу Скопінська Наталя, ІІ місце в ІІ етапі Міжнародного мовно – літературного конкурсу учнівської молоді імені Т. Шевченка виборола учениця 6 класу Тріска Анастасія, І місце в ІІ етапі ХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської  творчості, присвяченого Шевченківським дням отримала учениця 9 класу Берестень Аліна.  Павличев Микита виборов IV місце в обласному турнірі з баскетболу. ІІ місце з легкої атлетики в 12 районних іграх виборола Камишна Вікторія і ІІІ командне місце в цих же змаганнях. 
Учні нашої школи вперше в цьому році прийняли участь у Всеукраїнській предметній олімпіаді «Олімпус» (осіння сесія), де четверо учнів школи увійшли в призери: Семенов Микола – 10 місце з математики по Україні, Осипчук Яна – 8 місце з математики по Україні, Кушимова Яна – 8 місце з математики по Україні, Тріска Анастасія – 8 місце з української мови по Україні та 8 місце з української літератури серед школярів України. Загалом в даній олімпіаді прийняло участь 44 учні. З них:
З української мови та літератури – 18 учнів
З математики – 15 учнів
З англійської мови – 11 учнів
Вперше учні нашої школи прийняли участь у Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч», а також традиційно у Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня», де троє учнів показали «добрий результат» (Скопінська Н., Романов О., Дависвіч С.), і троє стали учасниками конкурсу (Оболончик Д, Гречин А, Семенов М.) та Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», де двоє учнів показали «відмінний результат» (Тріска А, Ришняк М.), четверо учнів показали «добрий результат» ( Романов О, Кулакувич С., Кононенко Ю, Мельник Я.), і дев’ятеро учнів школи стали учасниками ( Антоненко Ю, Волков В, Кушимова Я., Гайдук В, Скопінська Н., Романов В, Мельник Д., Штикер А, Завірюха Т. )Всеукраїнському інтерактивному історичному конкурсі «Ман – Юніор», де двоє учнів показали «відмінний результат» (Сингаївська Ю., Тріска А.), двоє учнів показали «добрий результат» (Семенов М., Славка В.), та троє учнів стали учасниками конкурсу (Романов О., Берестень А., Стужук О.).
    Не залишилася поза увагою і участь вчителів у фахових конкурсах. Вчитель музичного мистецтва Гострик О. М. стала переможцем обласного етапу професійного конкурсу «Вчитель року 2012» в номінації «Кращий сільський вчитель». А вчитель математики Рафальська О. Д. здобула перемогу в районному етапі Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року - 2012» та прийняла участь у Всеукраїнських конкурсах: «Успішний проект - 2012» та «Вчитель – новатор» . Протягом минулого навчального року вчителі методичного об’єднання опрацьовували новий Державний стандарт базової та повної загальної середньої освіти. Відповідно до цього було зроблено порівняльний аналіз нового та чинного Державного стандарту та порівняльний аналіз програм для 5 класів за 2005 та 2012 роки. Всі вчителі МО розробили папки по переходу на новий Державний стандарт базової та повної загальної середньої освіти 5 – их класів. Вчитель математики Рафальська О. Д. видала посібник «Теоретичні та методичні засади реалізації нового Державного стандарту освітньої галузі «Математика» у 5 класах».  Даний посібник «Теоретичні та методичні засади реалізації нового Державного стандарту освітньої галузі «Математика» в 5 класах» було надруковано в журналі «Математика в школах України» ВГ «Основа» № 19 – 21, липень 2013 року.
А її розробка уроку «Обчислення об’єму прямокутного паралелепіпеда та куба» увійшла до збірника конспектів уроків із математики для учнів 5-х класів із використанням краєзнавчого матеріалу  в контексті вимог Державного стандарту  базової і повної загальної середньої освіти «Математична подорож стежинами Миколаївського краю» видану Миколаївським ОІППО.
В цьому навчальному році двоє вчителів школи пройшли курси підвищення кваліфікації при Миколаївському ОІППО: вчитель української мови та літератури Курілович Л. П. та вчитель фізики та математики Рафальська О. Д.
       За минулий навчальний рік вчителями МО відвідано 25 районних методичних семінарів. Тому хотілося, щоб більше вчителів популяризували власний досвід роботи через паперові та електронні носії, адже для цього зараз дуже багато можливостей: шкільний сайт, учительський журнал, методичний портал, всі фахові видання.
        У новому 2013/2014 навчальному році методичне об’єднання вчителів - предметників  працюватиме над вирішенням таких питань, проблем:
· Впровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти
· Впровадження нових освітніх технологій для забезпечення самоосвіти вчителів
· Підвищення ефективності навчально-виховного процесу на основі використання інноваційних технологій навчання та здійснення особистісного орієнтованого, компетентнісного та діяльнісного  підходів у викладанні,
· Розробка і проведення заходів щодо наукової організації навчально-виховного процесу,
· Створення методичного забезпечення уроків  в 5 класі відповідно до нової програми та вимог нового Державного стандарту базової освіти,
· Вивчення, узагальнення та поширення досвіду роботи вчителів району та області,
· Проведення моніторингових досліджень рівня знань учнів, 
· Поповнення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів,
· Підвищення рівня знань, умінь, навичок учнів з дисциплін гуманітарного циклу.

ІІ. Організаційна робота
	№
	Зміст роботи
	відповідальний
	термін

	1
	Підготувати та провести засідання м/о
	Рафальська О. Д.
	 06.09.13

	2
	Організувати науково-дослідницьку роботу учнів. Розробити тематику досліджень
	Стебліна Н. І.
	01.10.13

	3
	Скласти графік проведення консультацій вчителями
	Рафальська О.Д.
	15.02.14

	4
	Організувати роботу з обдарованими та здібними учнями
	Рафальська О.Д.
	15.10.13

	5
	Скласти графік проведення відкритих уроків
	Всі вчителі
	10.09.13

	6
	Організувати вчителів до участі у науково-методичній роботі школи, роботі районного методичного об’єднання
	Рафальська О. Д.
	10.09.13

	7
	Активно залучити вчителів до проведення творчого звіту методичного об’єднання 
	Курілович  Л.П.
	15.04.14

	8
	Організувати взаємовідвідування уроків
	Всі вчителі
	10.01.14

	9
	Організувати роботу по підготовці вчителів до участі в черговій та позачерговій атестації 
	Курілович  Л. П.
	10.10.13


ІІІ. Навчально-методична робота
1. Розподілити навчальне навантаження на навчальний рік
2. Підготувати та провести засідання м/о
3. Скласти діагностичні контрольні роботи для перевірки рівня навчальних досягнень на початок навчального року з математики.
4. Провести відкриті уроки вчителів англійської та української мови, (1 заняття протягом одного засідання)
5. Взяти участь у засіданнях, відповідно до плану методичної роботи школи
6. З метою підвищення рівня  педагогічної майстерності та науково-методичної роботи, залучити вчителів до постійно діючого проблемного психолого – педагогічного семінару.
7. Розглянути питання адаптації учнів 5 класів до навчання в 5 класі
8. Провести творчий звіт методичного об’єднання та ярмарку творчих ідей «Перлинки з творчої скриньки», вчителів, які атестуються.
9. Розробити матеріали для проведення державної підсумкової атестації з біології, географії та математики, української та англійської мови для учнів 9 класу.
10. Розробити матеріали для проведення шкільної олімпіади, участі в районній олімпіаді, конкурсі “Кенгуру”, «Левеня», «Колосок».
11. Поновлювати і поповнювати матеріальну та навчально-методичну базу кабінетів.
12. Кожному  вчителю підготувати одну методичну розробку відповідно до теми самоосвіти та представити до студії «Педагогічні відкриття».
13. Провести аналіз успішності учнів за результатами навченості на основі семестрових, річних та директорських контрольних робіт.
ІV. Робота з обдарованими дітьми
1. Залучити учнів до участі в роботі гуртків, Малої академії наук, наукової спілки учнів.
2. Провести предметні олімпіади на базі школи.
3. Підготувати до друку методичні матеріали та розробки
4. Прийняти участь в конкурсі «Панорама творчих уроків - 2014”.
5. Залучити учнів до участі в науково - практичній конференції.
6. Впроваджувати та поширювати педагогічний досвід вчителів школи.
7. Прийняти участь в конкурсі фахової майстерності «Учитель року».




